
 

 

Circular 618: Waiver of Penalties for Late Corporate Tax Registration 

Date: May 13, 2025 

Dear Business Partners, 

The Federal Tex Authority (FTA) has introduced an initiative to waive penalties for late corporate 

tax registration, subject to specific conditions. 

Please refer to the following links to find out further details about eligibility and applicable cases: 

Waiver of Penalties for Late Corporate Tax 

Registration       

 
يبة          ي التسجيل لضر

الإعفاء من غرامة التأخر فر

كات  الشر

  

 

We encourage all customers to take timely action to ensure compliance with FTA 

requirements.  

For more information or assistance, please contact the Federal Tax Authority directly. 

 

Regards,  

Dubai Development Authority 

https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ftecomgroup.cmail20.com%2Ft%2Fi-l-fhdittl-itvdrktuu-r%2F&data=05%7C02%7CAsma.Alkamali%40dda.gov.ae%7C80437852206d499a8b5708dd9214311e%7Ceee3385e742f4e2eb130e496ed7d6a49%7C0%7C0%7C638827337625538080%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=upWXOxjiiDrKkxu7cLrlJ5k5TJQsXhCCYrl%2BhHwKL%2FM%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ftecomgroup.cmail20.com%2Ft%2Fi-l-fhdittl-itvdrktuu-r%2F&data=05%7C02%7CAsma.Alkamali%40dda.gov.ae%7C80437852206d499a8b5708dd9214311e%7Ceee3385e742f4e2eb130e496ed7d6a49%7C0%7C0%7C638827337625538080%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=upWXOxjiiDrKkxu7cLrlJ5k5TJQsXhCCYrl%2BhHwKL%2FM%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ftecomgroup.cmail20.com%2Ft%2Fi-l-fhdittl-itvdrktuu-y%2F&data=05%7C02%7CAsma.Alkamali%40dda.gov.ae%7C80437852206d499a8b5708dd9214311e%7Ceee3385e742f4e2eb130e496ed7d6a49%7C0%7C0%7C638827337625555313%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=F%2BIFnFENlELX8Qq0tscx7bYUXaGQH2Z1xQR7bYJnejI%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ftecomgroup.cmail20.com%2Ft%2Fi-l-fhdittl-itvdrktuu-y%2F&data=05%7C02%7CAsma.Alkamali%40dda.gov.ae%7C80437852206d499a8b5708dd9214311e%7Ceee3385e742f4e2eb130e496ed7d6a49%7C0%7C0%7C638827337625555313%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=F%2BIFnFENlELX8Qq0tscx7bYUXaGQH2Z1xQR7bYJnejI%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ftecomgroup.cmail20.com%2Ft%2Fi-l-fhdittl-itvdrktuu-j%2F&data=05%7C02%7CAsma.Alkamali%40dda.gov.ae%7C80437852206d499a8b5708dd9214311e%7Ceee3385e742f4e2eb130e496ed7d6a49%7C0%7C0%7C638827337625564589%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=6w3MD%2FkWzQ5qwhOtR3aCSAf%2FzTvnSV%2FYzuysjHWQ%2BFA%3D&reserved=0

